

## TAJLAND

### Bangkok, Ko Pangan, Puket

17 dana, avionom

#### Plan i program puta:

**Dan 1:** Sastanak na aerodromu "Nikola Tesla" dva sata pre leta. Let iz Beograda za Dohu u 12:15h – QR 232. Dolazak u Dohu u 18:20h i presedanje na let za Bangkok.

**Dan 2:** Let iz Dohe za Bangkoka u 01:55h – QR 980. Dolazak na aerodrom u Bangkok u 12:55h. Transfer do smeštaja. Putovanje je počelo, upoznajemo se sa urbanom džunglom. Bangkok - "Grad anđela"- pruža vam potpuno novu dimenziju postojanja, nešto sasvim drugačije od svega što ste do sada doživeli. Grad nalik Njujorku, upakovan u istočnjačku filozofiju, paprene mirise i drugačiju atmosferu. Veče provodimo u nekom od najpoznatijih nebodera za pogledom na nepregledna svetla Bangkoka. Zabava i osmesi do jutra. **Noćenje.**

**Dan 3:** Budimo se i krećemo u fakultativno razgledanje grada - Kraljevska Palata čija je izgradnja započeta 1782. godine, tokom vladavine kralja Rame I, osnivača Čakri dinastije, a potom postaje kraljevska rezidencija. U okviru Palate smešten je i Hram Smaragdno Bude, najveća tajlandska svetinja, figura Bude isklesana od zelenog žada. Potom posećujemo Hram Zore (Wat Arun), Hram Ležećeg Bude (Wat Pho) sa ogromnom statuom dužine 46 metara i visine 15 metara, koja predstavlja prelazak Bude u nirvanu. Popodne nastavljamo do Golden Mount-a (Wat Saket) sa koga se pruža pogled na stari deo grada. **Noćenje.**

**Dan 4:** Dan za fakultativni obilazak – možete izabrati izlet u oblast Kačanaburi - plutajuća pijaca, zaštitni znak Tajlanda i most na reci Kvai. Ili druga opcija je poseta Ajutaje (Ayutthaya), koja je nekada smatrana najspektakularnijim gradom na svetu, a danas predstavlja ruševine prestonice Kraljevine Ajutaja. Svojevremeno je bila prestonica Sijama, slavljena je kao jedan od najvećih gradova jugoistočne Azije i centar regionalne moći tokom 417 godina. Kraljevina Ajutaja je svoj vrhunac dostigla u 16. veku, kada se teritorija proširila na današnji Laos, Kambodžu i Mjanmar. Nekadašnja Ajutaja imala je tri glavne palate i preko 400 hramova. Povratak u Bangkok. **Noćenje.**

**Dan 5:** Transfer do aerodroma i let do Suratanija a potom vožnja brodom do našeg narednog odredišta- Pangan ostrva (Koh Phangan). Ostrvo Pangan, čuveno po Ful Mun žurci (Full Moon Party), koje privlači hiljade mladih bekpekera svakog meseca nudeći im nezaboravan provod. Istražujemo ostrvo, plaže, žurke, prirodu... Dolazak na ostrvo u večernjim satima, transfer do smeštaja. **Noćenje.**

**Dan 6:** Dan za fakultativni obilazak i upoznavanje ovog neobičnog i posebnog ostrva – obilazimo plaže, uvale, prevlake i unutrašnjost ostrva. Neobične plaže, ljuljaške iznad sitnog peska, šareni hlad palme i hladan ceđeni sok. Dobrodošli u raj! **Noćenje.**

**Dan 7:** Fakultativni odlazak na Ko Tao (Koh Tao), ostrvo kornjače i penjanje na čuvenu stenu iznad prevlake koja povezuje dva ostrva. Zelena i plava boja dominiraju nam ispred očiju, a mi uživamo u pogledu. Povratak na Pangan. **Noćenje.**

**Dan 8-9:** Slobodna dva dana za uživanje na Phanganu. Upijamo energiju ovog ostrva, vozimo se motorima, jedemo kokose, posećujemo lokalnu pijacu i probamo lokalne specijalitete. **2 noćenja.**

**Dan 10:** Napuštamo smeštaj i upućujemo se brodom/autobusom do Puketa. Puket (Phuket), najveće i najpoznatije tajlandsko ostrvo. Smešteni smo u mestu Patong. Kupanje, masaže, prelepe plaže, beli pesak, tirkizno, toplo more, fenomenalni zalasci sunca i izleti do obližnjih ostrva, učiniće da se osećate kao u raj. Vreme rezervisano isključivo za uživanje! Nesvakidašnji noćni život, scene kao iz najluđih filmova! Transfer do smeštaja. **Noćenje.**

**Dan 11:** Fakultativni izlet na ostrvo Pi Pi (Koh Phi Phi), na kome je sniman film "Plaža". Egzotični prizori koji potpuno ostavljaju bez daha. Okruženi plavetnilom Maya zaliva (Maya Bay), snorklingom u prozirnoj viid sa ribicama neobičnih boja, upijamo lepotu prirode oko nas... Povratak u Patong u večernjim satima. **Noćenje.**

**Dan 12:** Fakultativni izlet na Džejs Bond ostrvo (James Bond Island – Phang Nga). Ovo ostrvce je deo arhipelaga manjih krečnjačkih ostrva - stena, koje se izdižu iz mora žad zelene boje i u kojima su skrivene pećine bogate stalaktitima i stalagmitima. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**

**Dan 13:** Slobodan dan koji možemo provesti na Rajskoj plaži (Paradise beach) i uživati u zvucima talasa, šarenim koktelima, i uskakati u vodu sa lijana. Nezaboravan dan završavamo ludnicom na Bangla Road-u. **Noćenje.**

**Dan 14:** Fakultativni izlet na Raya ostrvo, dan za uživanje i odmor. Povratak u smeštaj. **Noćenje.**

**Dan 15:** Napuštamo smeštaj u prepodnevnom satima. Slobodno vreme do polaska za aerodrom i let do Bangkoka. Transfer do smeštaja. **Noćenje.**

**Dan 16:** Poslednji dan u glavnom gradu Tajlanda. Kupujemo suvenire, ispijamo još neki Chang ili Singhu, osećamo ljutinu tom yum supe, grickamo pad thai na ulici i opraštamo se od zemlje osmeha. Večernji transfer do aerodroma.

**Dan 17:** Let iz Bangkoka za Dohu u 02:35h – let QR 837. Dolazak u Dohu u 05:45h. Presedanje na let za Beograd u 06:45h – let QR 231. Stižemo u Beograd u 11:15h. **Kraj putovanja.**

**Polasci: 09.07.2018, 08.08.2018.**

\* U rjetkim slučajevima moguće je pomeranje datuma (dan-dva) u odnosu na planirane polaske. Nakon potvrđivanja grupe, potvrđuje se i datum polaska i povratka.

Termin →	09.07.2018.	08.08.2018.
PROMO cena:	1090 €	/
First minute cena:	1190 €	1190 €
Regularna cena:	1290 €	1290 €

\*Promo cijena važi za prijave do 05.04.2018. ili do popune mesta po promo cijenama. First minute cijena važi za prijave do dva meseca pred put. Nakon tog datuma važi regularna cena aranžmana.

#### **Cijena aranžmana obuhvata:**

- Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Bangkok – Beograd
- Avio kartu sa svim taksama na relaciji Bangkok – Pangan, Puket - Bangkok
- Smeštaj na bazi noćenja u gesthausima u dvokrevetnim sobama, prema planu i programu puta (3 noći u Bangkoku, 5 noći na ostrvu Pangan, 5 noći na Puketu, 1 noć u Bangkoku)
- Sve transfere prema planu i programu puta
- Kompletnu organizaciju i usluge predstavnika agencije na destinaciji

#### **Cijena aranžmana ne obuhvata:**

- Vizu za Tajland sa jednim ulaskom (35 €)
- Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji do 5 dana pred put)
- Fakultativne obilaske i ulaznice za lokalitete i kulturno-istorijske spomenike
- Individualne troškove za vreme putovanja